## DZ BANK AG Deutsche Zentral-Genossenschaftsbank, Frankfurt am Main

## Veröffentlichung bezogen auf

## DZ BANK Aktienanleihen sowie DZ BANK Optionsscheine auf Aktien

Die DZ BANK AG hat gemäß § 6 Absatz (7) der jeweiligen Anleihe- und Optionsbedingungen bei den unten genannten, auf die Aktie der Medigene AG ("ISIN" DE000A40ESG2, "Basiswert") bezogenen, von der DZ BANK AG zum Ablauf des 14. Mai 2025 ("Kündigungstag") gekündigten Anleihen und Optionsscheine den aus der jeweiligen Tabelle ersichtlichen Kündigungsbetrag ("Kündigungsbetrag") ermittelt. Der Kündigungsbetrag wird gemäß § 6 Absatz (7) der jeweiligen Anleihe- und Optionsbedingungen fünf Bankarbeitstage nach dem Kündigungstag zur Zahlung fällig.

ISIN	Produktname	Basiswert (ISIN)	Kündigungsbetrag in
			%
DE000DQ7ELP8	DZ BANK Aktienanleihen	Medigene AG (DE000A40ESG2)	16,89

ISIN	Produktname	Basiswert (ISIN)	Kündigungsbetrag in Euro
DE000DJ394Y4	DZ BANK Optionsscheine auf Aktien	Medigene AG (DE000A40ESG2)	0,001
DE000DJ5F4M6	DZ BANK Optionsscheine auf Aktien	Medigene AG (DE000A40ESG2)	0,001
DE000DQ1YXS8	DZ BANK Optionsscheine auf Aktien	Medigene AG (DE000A40ESG2)	0,001
DE000DQ28EG5	DZ BANK Optionsscheine auf Aktien	Medigene AG (DE000A40ESG2)	0,001
DE000DQ3W0X7	DZ BANK Optionsscheine auf Aktien	Medigene AG (DE000A40ESG2)	0,001
DE000DQ7DG49	DZ BANK Optionsscheine auf Aktien	Medigene AG (DE000A40ESG2)	0,001
DE000DQ9MTB0	DZ BANK Optionsscheine auf Aktien	Medigene AG (DE000A40ESG2)	0,001
DE000DQ9WE20	DZ BANK Optionsscheine auf Aktien	Medigene AG (DE000A40ESG2)	0,001
DE000DY0NX88	DZ BANK Optionsscheine auf Aktien	Medigene AG (DE000A40ESG2)	0,001
DE000DY0NX96	DZ BANK Optionsscheine auf Aktien	Medigene AG (DE000A40ESG2)	0,001

Frankfurt am Main, im Mai 2025

DZ BANK AG Deutsche Zentral-Genossenschaftsbank, Frankfurt am Main Platz der Republik 60325 Frankfurt am Main

